QU}J.J\ 4

X = Px 02 Py%! RO g el alis L wsis713)

g Py s ROF el w0 %010 5 Px i 130 X o (Bl (3 ool i g0 L =1
Sty PX 5 ROOF ol e %05 5 Py syl 13) Jiged) i =2

Seuly Py 5 Pxool Jdalt w0 20105 R 281 13) Jiged) o =3

:J;L\
§x P —0,3Px~ 0371 py01 RO4 py
1- Bxx=-— = - Y - 1-03]=-0.3<1
6Px x Px—03 py01 RO4
Ax APx 0,3.10
— - Exx. = = 0,03 =3%
x Px 100

%03 4 X Je Al jais S0 10, PxX ai)) 13

§x Py 0,1Py9%1=1 px=03 RO4 py

2- Exy - 5Py x Px—03 py01 RO4 -0.1
2 _Exy 22X 2150005 -0,5%
X Py 100

(Ol Ol Y 5 %) %0 0.5 4 sl y 2kl Je (bl 06 Y0 5 Py i)

5x R 0,4Px~%3 py01 RO4-1 g

3- Ep=—= .- = -0.4
R76R x Px~03 py01 RO4
Ax AR 0,4.10
—=Ep.— - - 0,04 =4%
X R 100

(el 2o X) %04 5 pisey X Je ) 0B %10 L R jais U



102 (3) pyes

el e ) @iy oS30 Y1 ) 5 ALLN 5Ll L8 s ) 5] ALl Sl e a8 s Sgmmy oS

xp = 40000 = Pp + 0,3 Py + 0,25P + 0,026R :ald) a35Mally slians 2eucs

i ) 3l jaw PR / o ) L) Lo )l 2087 XE
WU 5Ll aw 1Py / il Sl e Py
el s R

.@50000 gzl =3 o 46528000 Uy 5L SR ‘C‘24OOO LU Sl e e ol e
Pr =25000 Lie i dl) 5Ldt s 5 aLL Cllall 3590 gl =1
e ) Gl el s 065 OF S ) 3Ll g 30 -2

FOIR =29 ALS dade 5Ll Laed ;,S&JJ” el s o -3

i+
1_ ]E‘:XF=6ﬂ P—F =—]. . 25000 9 EXF= |_0781| < 1
5Pr " xp 30500
2-E, - oxr Bj _ 0,3 . 24000 5, E=0,24
5P " xp 30500
Sxp Py 28000
Ea-—£ .2 -025. =
AT 8Py xp 0.25 . Sos00 2 Bxa-0.23
:‘-:‘ij‘ij‘ 5)\‘:“““ UM"'T JiJU. by 5)L:MJ\ 13| EXJ > EXA of L~
3- Bp - OxF R 0,026 . 50000 = Ep=-0,043<1
SR " xp 30500

g9 dabes 3L 13



103 o3y 00

ailz b Jo bl dad) Bl SMlas an ) 8o 2Ll SLeS) DU LI Byl W pdy QW1 J gk

(A B ()
iy md) 391 el 1.5 @) SV )

35l st BE
Eca = 0 -2 6000 A
Exp =-1 0 12000 B
Exc = O -3 4000 C

Al Selae il e sle -1

Wlasl o5 ) Sas ol il Sl 2 @ 0,5) i Mdtas @3 13) dww sl 0l Slaes o (572

1-Ean=-2-]-2]=2>1

Ecc=-3-]-3] =3>1

Eac =Eca= 0
EBA=_1<O
EAA=_2 9

-0,5 6000

$ Y 3 Ll 12 ks )

O 6 B ald Lo bl

O C el Jo Ll

Oz C 3 A Okl

OuelSee B g A Ol

i+

ol e el oa S =2

= Axy = 2400

RTa = (6000 + 2400y 2,5 = 2100

ART4 = 21000 — 18000 = 3000

Op 6 B adldl e (UL

ppdt ST s

PUIEN IS I




el %5 g Sl 3 ug O Se Y 13

AXc Pc AXc 3,5
Ecc-3 — . — =2 — . — -3
APc Xc -0,5 4000

=2 Ax.= 1714 = RTc = 4000 + 1714y. 3,5 = 20000

ARTc = 20000 — 16000 = 4000

Lgzlas Yo g ezl o 5 (Lgd O S LY 3 i 581 OY C bl e iy OF gl 0d L2dll - 13)

C ol 3 sl w0l s 58T 00 jlasl (JoY e



